Bevorderingsnormen eerste klassen Gymnasium

G Rekenvoorbeeld
A (2x) B (2x)

Ne| En | wi|Fa| gs |ak | bi [multe kev|hv| tn | lo] le |

50/ 60 (60]|60]| 50 |75]8,0

Minpunten
-11 0 0 0 -1 0 0

-1 -1 0 0,0

2X 2x 1x 1x

-2 -2 0 0,0
Aantal minpunten in de kernvakken -2,0
Aantal minpunten totaal -4,0
Gem.At/mD 6,6

Er zijn veertien vakken

A (2x) B (2x)
Ne| En | wi| Fa| gs | ak | bi {mu| te [kev| hv | tn | lo | le |

Bevorderd:

* | Alle vakken voldoende

* | Bij 4 of minder minpunten (De 4 minpunten mogen niet in de kernvakken vallen)

Bespreking:

* |Met 4,0 minpunten in de kernvakken. Gemiddelde > 6,0

* |Met 5,5 minpunten totaal. Gemiddelde >6

* |Met 5,0 minpunten totaal. Gemiddelde >6

* |Met 4,5 minpunten totaal. Gemiddelde >6

Afgewezen:

* |Bij 4 minpunten in de kernvakken. Gemiddelde <= 6,0

Bij 6 of meer dan 6 minpunten totaal

* Met 4,5 tot 5,5 minpunten totaal en een gemiddelde <6

Overstappen naar andere school

Van G1 naar A2

- |Bevorderd naar G2 maar vraagt toegang tot A2 :

- |Toestemming van de volledige vergadering

- |Naintakegesprek

Van G1 naar H2

- |Het rapport moet volgens havo- normen voldoende zijn

- |Bij overstap beslist de totale vergadering (studiehouding enz)

- |Naintakegesprek




